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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 
 
 

Θέμα: “SCYENCE Fair 2021” που διοργανώνει το Ινστιτούτο Κύπρου 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι το Ινστιτούτο Κύπρου, διοργανώνει για δεύτερη 

συνεχή χρονιά, το πρωτοποριακό και πολυδιάστατο Φεστιβάλ Επιστήμης  με τίτλο “SCYENCE Fair 

2021” (Φεστιβάλ Επιστήμης 2021), στις 19-24 Απριλίου 2021. Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που 

επικρατούν, και λαμβάνοντας υπόψη την ασφάλεια όλων, αποφασίστηκε όπως η εκδήλωση 

πραγματοποιηθεί διαδικτυακά. Όλες οι παρουσιάσεις/δραστηριότητες  των ομάδων που θα 

συμμετέχουν θα πραγματοποιηθούν με ζωντανή μετάδοση εξ αποστάσεως και το κοινό θα συμμετέχει 

μέσα από ηλεκτρονικά μέσα. Η εκδήλωση έχει τεθεί υπό την αιγίδα του Υπουργού Παιδείας, 

Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Πρόδρομου Προδρόμου και στηρίζεται από τον Δήμο 

Αγλαντζιάς. 

 

Η πρόσκληση συμμετοχής είναι ανοικτή σε όλες τις σχολικές ομάδες μαθητών/τριών ηλικίας  

9 - 18 χρονών, Δημοτικής, Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης και Κατάρτισης (Δημόσια και Ιδιωτική) από όλες τις πόλεις της Κύπρου. Κάθε σχολείο 

μπορεί να συμμετέχει με περισσότερες από μία ομάδες μαθητών/τριών, εφόσον παρουσιάζει 

διαφορετικά επιστημονικά πειράματα, εκθέματα ή έρευνες.  

Παρακαλείσθε, όπως ενημερώσετε τόσο τους/τις εκπαιδευτικούς όσο και τους/τις μαθητές/μαθήτριες 

του σχολείου σας που ασχολούνται με μαθήματα Φυσικών Επιστημών να δηλώσουν συμμετοχή.  
 
 

 
Υπουργείο Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας  1434  Λευκωσία 

Τηλ: 22 800 600 φαξ: 22 800862 Ιστοσελίδα: http://www.moec.gov.cy 

  



 

 

Η παρουσίαση κάθε ομάδας, πρέπει να συνοδεύεται και με σχετικό φωτογραφικό υλικό ή/και βίντεο ή 

άλλο υλικό που θα εμφανίζεται στον ηλεκτρονικό υπολογιστή. 

 

Το “SCYENCE Fair 2021” στοχεύει στο να εμπνεύσει και να παροτρύνει τους νέους να διευρύνουν τις 

επιστημονικές τους αναζητήσεις και να οραματιστούν μία καριέρα στους τομείς των Φυσικών 

Επιστημών καθώς επίσης, να προσελκύσει το ενδιαφέρον στο ευρύ κοινό κάθε ηλικίας, για την 

επιστήμη, την τεχνολογία και την καινοτομία. 

 

Στο πλαίσιο του “SCYENCE Fair 2021”, το Ινστιτούτο Κύπρου θα φιλοξενήσει το 12ο Παγκύπριο 

συνέδριο μαθητών SEMEP UNESCO (Περιβαλλοντικό Πρόγραμμα Χωρών της Νοτιοανατολικής 

Μεσογείου), με θέμα «Μέθοδοι Έρευνας στην Οικολογία», που προγραμματίζεται να 

πραγματοποιηθεί τη σχολική χρονιά 2020 - 2021. 

 

Επισυνάπτεται το Έντυπο Συμμετοχής στο “SCYENCE Fair 2021”, το οποίο μπορεί να αποσταλεί 

στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο scyence@cyi.ac.cy  ή office.events@cyi.ac.cy ή με τηλεομοιότυπο 

στο 22208625, μέχρι τις 30 Μαρτίου 2021. 

  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να βρουν το πρόγραμμα και άλλες πληροφορίες επικοινωνώντας στο τηλ. 

22208702 ή στην ιστοσελίδα https://scyence.cyi.ac.cy/ . 

 

                    
 

                                                                                                                                                                                                               
 

                                       α.α. Γ. Γιάγκου                                  

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης                           Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης                 Δρ Μάριος Στυλιανίδης 

Διευθυντής                                                Διευθυντής                                      Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                      Μέσης Τεχνικής και                      Δημοτικής Εκπαίδευσης 

               Επαγγελματικής 

               Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.:  ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 

 ΠΟΕΔ, ΟΕΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ 

 Συνομοσπονδία Γονέων Δημοτικής και  

Μέσης Εκπαίδευσης 


